
小・中学生の挨拶がこだまする朝っていいな！

７月１日（月）、大成小学校に三 大成小学校の校門前には、小・

中生が集まりました。大成小卒業 中学生をはじめ、保護者や地域の

生の皆さんです。小学生と中学生 皆さんに先生方と、たくさんの笑

が⼀緒にあいさつ運動を⾏いまし 顔が輝いていました。朝からとて

た。三中学区小中一貫教育システ も嬉しくなる光景でした。大成小

ムの活動の一つです。 学区・三中学区っていいな！

【小 学 生】
○前よりあいさつが大きな声でできるように な

った。

○中学生は自分から先にあいさつをしてい

て、すごいと思った。私もだんだんできる ような

った。

○あいさつを返されるうれしさがわかった。

【中 学 生】
○中学生だけでやっているより、元気

なあいさつができた。

○小学生は声が大きく、とてもがんば っ

ていると思う。

○あいさつは大切なものだと、改めて

思った。

○大成小学区の人たちは、あいさつが

すごいと思った。

【大 人】
○中学生と一緒だと、盛り上がってよい。

○朝からおはようと言っていると、気分がよくなる。

○中学生と一緒だと、中学生の姿を小学生に見せられるし、 大

人も自らの姿を見せたり、子どもたちの様子を見ること ができたり

と、よい学びや

気づきになると思う。

○あいさつは気持ちがよいし、不

審者対策にもなるので、みんな

で見守ることはよいことだ。

あいさつ運動

に参加して

子どもと

地域を結ぶ
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日 月 火 水 木 金 土
１ ２ ３

4 5 6 ７ ８ ９ 10

11 山の日 12 振替休日 13 学校閉庁日 14 学校閉庁日 15 学校閉庁日 16 17

18 19 三中学区小 20 21 市立図書館 22 夏休み明け 23 全校道徳 24

中連絡協議会 はとぶえ号 PTAあいさつ運

動～26日

25 2 6読み聞かせ 27 市内一斉あ 28 29 30 31

「しあわせの種」 いさつ運動

図書館ボランティア

子どもたちが町に飛び出した！
６月２５日（火）、２年⽣

の子どもたちが町たんけんに

出かけました。

グループに分かれて、お店

を訪問しました。どのお店で

もやさしく丁寧に接してくだ

さいました。子どもたちは地

域の皆様の愛情に触れ、楽し

く充実した学習をすることが

できました。ご協⼒に感謝申

し上げます。

【ご協力に感謝！】
みちのく銀行上土手町支店、メ

ガネフラワー、弘前天賞堂、ジ

ュンク堂書店、あべフローリス

ト、ジーンズショップＳＡＴＯ、

弘前パークホテル、ブーランジ

ェリーイシタ、菊池薬局、弘前

中央食品市場（順不同、敬称略）

弘前天賞堂では、「てんちゃん」と会えました。社長
さんも親切にいろいろと教えてくださいました。

弘前天賞堂は、会社設立69年（創業78年）。地域の
皆様に愛され続けています。

学習ボランティアの皆様にもお世話になりました！
子ども達なりに考え抜いた質 子どもたちと一緒にイシタパンに行きました。

問を、しっかりお店の方にでき 忙しい中でも丁寧に子どもたちに対応して下さ

ていてびっくりしました。 いました。子どもたちもお店の人の答えをしっか

また、お客さんが来ていても りと聞いていました。実際の仕事の様子に触れ

子ども達に向き合ってくださり、 ることは、子どもたちの人生にも大きな影響を与

地域の方の協力がありがたか えると思いました。色々なことを見たり感じたり

ったです。 する機会をくださりありがとうございました。

三中学区「目指す子ども像（15歳の姿）」

地域を思い、未来に向かって主体的に学び、心身ともにたくましい子ども

○思いやりの心をもち、共に生きる ○すすんで学び、あきらめない ○心と体をきたえ、笑顔を広げる

ＴＣＳカレンダー




